

转移店主注意力 男子“鬼手”藏钞票

监控显示：前后也就几秒钟时间



事发彩票店，图中男子是其他顾客。

〇〇记者 叶露婷
通讯员 周桃柳

晚报讯 明明放在柜台上的钱是48元，怎么转头就少了20元呢？由于前后也就几秒钟的时间，彩票店老板娘徐女士便以为是自己少放了20元，于是她又拿出20元递给前来买彩票的男子。当徐女士的丈夫回店，大家一起看店内监控才发现，徐女士遇到“鬼手”了——买彩票的男子故意转移徐女士注意力，迅速将放在柜台上的20元抽走并放入自己兜里，然后要求徐女士再找补20元。26日，记者从柳南巡警大队航生警务站了解了这起警情。

徐女士在柳邕路某小区开了一家彩票店。24日下午，一名戴着眼镜、身穿T恤的男子进入彩票店，掏出50元买了一张2元的彩票。而后，徐女士将找补的48元放在柜台上。之后，徐女士顺着男子手指方向转头看了看墙上的走势图，待她回过头来，男子却称徐女士少找了20元。

“不会呀，刚才数好的。”徐女士不相信自己

找错了，立即数了数柜台上的钱。这一数，让她有点混乱，确实只有28元。“刚才明明是48元的啊？有可能是自己少放了20元吧。”虽然有所不解，但想想转头也就几秒钟的时间，徐女士就没有多想了。于是，她又拿出20元递给了买彩票的男子。过了一会儿，徐女士的丈夫回到店里，徐女士便将刚才发生的情况讲给丈夫听，其丈夫觉得不对劲，立即调出店内监控。这时，大家才发现，徐女士遇到“鬼手”了——那名男子故意转移徐女士视线，趁机将柜台上的20元藏入自己兜里，整个过程非常迅速。

航生警务站民警接到报警后立即赶到现场。徐女士称，她将店内监控发到行业群后，其他彩票店老板表示有过同样遭遇，而且对象是同一名男子。目前，警方已介入调查。在此，警方提醒广大商家，面对用大额钞票购买小额商品的顾客，商家们要多留个心眼，应与顾客当面确认找补数额，不能掉以轻心。

城中警方成立“流浪狗应急处置小队”及时处置狗患问题

〇〇记者 帅君
通讯员 叶建培

晚报讯 “警官，这里有一只流浪狗，你们快把它抓起来……”昨日中午，市公安局城中分局桂中派出所接群众举报称，在东环大道蜡烛山公园附近有一只无主流浪狗乱窜，希望民警处理。

桂中派出所立即请求城中公安分局出动“流浪狗应急处置小队”（以下简称“处置小队”）支援处理。随即，“处置小队”迅速赶到现场，连同桂中派出所出警警力在蜡烛山公园附近搜寻，在公园门口对面路边发现了这只无主流浪狗，抓捕流浪狗现场，

“处置小队”穿戴好处置装备，使用捕狗工具对流浪狗进行了控制，及时消除了安全隐患。随即，“处置小队”把流浪狗交由相关部门做进一步处理。

据了解，《柳州市人民政府关于文明养犬的通告》发布实施之后，城中警方迅速行动起来，成立“流浪狗应急处置小队”，并给“处置小队”配备抓捕网笼、抓捕铁钳等专业工具，重点针对无证犬只、未按规定外出遛犬或者携犬外出牵狗绳、不及时清理犬只粪便等行为进行整治。一旦发现违反《通告》的不文明养犬行为，“处置小队”将采取措施进行整治。

惯偷专盯婴儿车盗手机

已被公安机关处理过14次

〇〇通讯员 陈曦 记者 范桢

晚报讯 8月17日16时许，正下着大雨，梁某在跃进路某药店门前躲雨，没多久，他就被柳北巡警大队民警抓获。面对民警，梁某显得很淡定，他承认数天前盗窃了一部手机，还称已经“偷习惯了”。原来，梁某有盗窃前科，已被公安机关处理过14次。

民警盯上梁某，是在8月6日晚上。事主陆女士当天推着婴儿车到黄村菜市买菜，顺手把手机放在婴儿车内，等她买完水果，发现手机不见了，只好求助群众帮忙报警。陆女士称，该手机是3年前花5800元购买的苹果牌手机，现值大概700元，虽然价值不高，但手机里的照片很珍贵，希望民警帮忙追回。柳北巡警大队民警立即开展侦查，锁定了嫌疑人梁某。

查，锁定了嫌疑人梁某。

17日下午，民警布控发现，梁某出没于跃进路某宾馆一带，民警立即组织警力赶赴现场，顺利将其抓获。梁某承认8月6日晚盗窃了一部手机，得手后，将手机以200元的价格卖给了路边小贩，所得赃款挥霍一空。

经查，梁某今年50岁，南宁市人，是个“惯犯”。梁某称，他整日无所事事，没钱吃饭，也没地方住，经常睡在桥底。平时闲逛，他发现很多事主推婴儿车时都习惯把手机放在车内，所以他专盯婴儿车下手。

“你为什么不找一份正当工作？”“打工太累，还要看人脸色，还是盗窃来钱快。”面对梁某的回答，民警哭笑不得。目前，梁某已被依法移交辖区派出所行政拘留，案件正在进一步侦办中。

见车留有钥匙 两贼合伙偷车

城中警方快速出击抓获嫌疑人

〇〇记者 帅君

晚报讯 8月24日，市公安局城中分局中南派出所运用科技信息化警务技术，与分局指挥中心合成作战，成功抓获两名合伙盗窃两轮电动车嫌疑人，追回一辆被盗窃两轮电动车。

23日凌晨1时许，市民韦女士到中南派出所报案称，她于8月22日22时许停放在映山街某宾馆门前的两轮电动车被盗，停车的时候她把整串钥匙忘记在电门锁上。

接报案后，民警立即开展侦查工作，确定了作案嫌疑人为陶某勇和陈某芳，掌握

了他们的行动轨迹。24日上午陶某勇骑盗得的两轮电动车出现在柳钢医院门诊部，民警迅速赶到现场将其抓获，随后民警赶到小南路将陈某芳依法传唤到公安机关。

经审讯，嫌疑人陶某勇、陈某芳对合伙盗窃两轮电动车的违法事实供认不讳。据了解，陶某勇看到被盜车钥匙挂在电门锁上，跟陈某芳商量将车盗走。随后，两人一起实施了盗车行为。

目前，嫌疑人陶某勇、陈某芳被公安机关分别依法处以十日、五日行政拘留，被盗两轮电动车已退回报案人，案件还在进一步办理中。

柳州晚报



04

2020年
8月28日
星期五

编辑：梁道排
排版：梁秀萍
校对：向彩忠

龙城理财 乐享收益·轻松理财

2020年8月27日至2020年9月2日 | 限量发售

个人投资者 5万元 | 机构投资者 50万元

"龙城理财"富盈2117期

产品风险评级 | 中低风险
产品期限 | 111天
预期年化收益率 4.85%

"龙城理财"富盈2116期

产品风险评级 | 低风险
产品期限 | 96天
预期年化收益率 3.1%

个人投资者 1万元 | 机构投资者 10万元

"龙城理财"鑫盈2016期

产品风险评级 | 中低风险
产品期限 | 312天
业绩比较基准 4.8%

专业管理·认购免费 / 投资稳健·信息透明 / 中低风险·操作便捷

温馨提示 理财非存款，产品有风险，投资须谨慎！产品信息以签署的产品说明书为准。理财产品过往业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益，投资须谨慎！

柳州银行
BANK OF LIUZHOU

柳州银行网址：www.bolz.cn 24小时客服热线：96289